

孕妇住院安胎 医院收取“麻醉费”?

但我必须弄清楚这笔钱是咋回事,为什么会出现在我妻子的住院收费清单里。”许先生说,要为这笔麻醉收费向抚顺矿务局总医院讨个明确说法。

院方尚无“处理结果”

3月20日午后,辽沈晚报记者来到抚顺矿务局总医院,向相关负责人讲述了事件过程,转述了许先生的质疑。相关负责人当场电话通知妇产科,向记者表示“这就查档案,这就调查。”

20日晚8时许,这位相关负责人表示:院领导组织当科室人员进行调查,调取病程记录、查看收费单、找主治医师和收费护士了解情况……一位产妇的住院号与许先生妻子的住院号极为相似,收费护士误将麻醉费用记在了许先生妻子身上。

这位相关负责人表示,院方向许先生和妻子表达歉意,妇产科将整改费用核查流程,确保此类事件不再发生。院方将依据相关管理规定,对当科室予以严肃处理。

3月21日晚,辽沈晚报记者询问处理结果,该院相关负责人表示“正在处理中”。3月25日,辽沈晚报记者再次询问,仍未获知抚顺矿务局总医院关于当科室的处理结果。

辽沈晚报、聊沈客户端特派抚顺记者 李毅



抚顺市民许先生的妻子在抚顺矿务局总医院安胎,住院费用清单显示收取了“麻醉费”。

病案室印章。仔细翻看了好几遍,许先生并未发现与“麻醉”相关的内容。

“病案内容很完整,连转院时我手写的‘不用120急救车护送,途中一切后果自负’签字都有。”许先生质疑,“麻醉不是小事,需要患者和家属签字……要是住院期间实施了麻醉,

病案怎么会没有记载?”

许先生的妻子回忆,在抚顺矿务局总医院住院安胎期间主要是抽血化验、监测胎心等检查项目,“如果实施过麻醉,麻醉的目的又是什么呢?病案里也没有记载……”

“虽然麻醉费只有不到300元钱,

“要不是朋友眼尖看到,这个问题不知啥时候才能发现。”抚顺市民许先生拿着抚顺矿务局总医院的“住院费用清单”,发出这样的感慨。

他所说的“问题”,是清单上84个收费项目中的2项——局部浸润麻醉和神经阻滞麻醉,共279.40元,“我妻子住院安胎,怎么会出麻醉费呢?”

许先生想弄明白哪些检查项目需要并实施了麻醉,“住院时没人告知我们要做麻醉,出院时却被收取麻醉费用,真让人费解。”

一句玩笑引发“质疑收费”

“去年9月7日,我妻子出现早产症状,当天下午到抚顺矿务局总医院住院,当时怀孕33周多。”3月20日上午,许先生说妻子此次住院5天,于去年9月12日早上转院并在一个多月后生产。

今年春节前,一位朋友到许先生家做客聊起生孩子的花销,许先生随手把抚顺矿务局总医院的住院收费清单递了过去。朋友看了两眼开玩笑说,“你媳妇在抚顺矿务局总医院住院那几天不是安胎吗?咋还有麻醉费呢?安胎用得着麻醉吗……”

一句玩笑话,引发了许先生的质疑。收费清单显示:许先生的妻子在抚顺矿务局总医院住院费用合计

4043.17元,局部浸润麻醉和神经阻滞麻醉收费分别为42.90元和236.50元,麻醉费共279.40元。

“朋友走后我越琢磨越不对劲,想搞清楚这里到底是咋回事儿。”许先生说,在自己和妻子的记忆中,在抚顺矿务局总医院住院的5天里并未被医生或护士告知与麻醉相关的内容。

“住院期间做检查她是走去走回的,连一次担架床都没用过。”许先生说,“如果实施过麻醉,她能全身自如地步行吗?”

“病案里没找到麻醉”

今年2月26日,许先生到抚顺矿务局总医院复印了妻子的病案,共计37页,病案加盖了抚顺矿务局总医院

孕妻夜半在“饿了么”下单吃坏肚子 细心丈夫一夜揪出三十个问题商家

“真的是一身冷汗!”辽阳市民小齐这样回忆几天前的那个夜晚。

让他出“一身冷汗的”不仅仅是怀孕的妻子在“饿了么”外卖平台上下单后吃坏了肚子,更是其后他熬了一夜在平台上揪出的30家资质不全的商家:

“资质不全,那就是黑店了。这样的店出产的食物我们怎么敢放心吃?外卖平台又是怎么监管商家、保障消费者权益的!”

孕妻半夜叫外卖吃坏肚子

小齐的妻子小英怀孕已经4个月了。

“晚上就特别容易饿,3月17日晚上十点半左右,我在‘饿了么’平台上下了一单外卖,订餐的商家位于白塔区,叫‘串来串趣炸串美食商家’,下单了三把串和一个手工鸡排,一共花了20多元钱。外卖送到了,我吃完过后,肚子就开始疼。”小英表示。

“特别害怕,怕对肚子里的孩子造成影响,还不敢随便吃药只能多喝水挺着。开始肚子疼的时候就11点多了,折腾半宿,后来她缓解了睡下,我怕再有啥情况,也不敢睡啊,就捣捣手机。上了‘饿了么’外卖平台,找到刚才下单的商家,想看看评价。”小齐表示。

点开这个商家的页面,小齐在上面发现了将近20条差评,同时还有近180条好评:“评价还算正常,但是我点开商家介绍发现问题了。先是看他家上传的图片,感觉特别脏,然后又在这个页面往下拉,有一项从业资质的,点开看是一片空白。没有从业资质,是不是黑店啊?‘饿了么’这么大的平台上,怎么能有黑店存在?”小齐说。



造成小英吃坏肚子的商家。读者供图

丈夫一夜揪出30家问题商家

小齐就开始在“饿了么”平台上开始搜索,看看其他商家是什么情况。

结果这一搜,让小齐非常气愤。“平台上的正规商家,从业资质那块儿,都是显示两张图片,一个是营业执照,一个是食品经营许可证,两个证件;但是有很多商家,只有一个营业执照,还有的一个执照都没有,也有执照的名字和平台上显示的名字不一样的。”小齐表示。

熬了差不多到天亮,小齐查询了100余家“饿了么”平台上的商家,发现了30家从业资质有问题的商家。

“一开始就是看看我家附近的,后来超出配送范围的我也看,最后查到了30家商家。这个肯定不是最后的数字,100家里面我就发现了30家,‘饿了么’平台上那么多商家,里面应该还有很多这样的

商家把?!”小齐说。

小英于是向“饿了么”客服反映了自己的遭遇。

“把我点餐的钱给我退了,然后让我去医院看病,我这个情况,都是尽量少去医院的,而且后来也没有什么事儿了,我就是想证实一下商家的资质。但是客服就反复给我打电话发短信,让我去医院,能有20多个电话打给我,让我很苦恼,都要换电话号码了。”

“饿了么”悄然下架部分商家

根据小齐提供的问题商家名单,记者果然发现存在资质不全的情况。

为什么“饿了么”平台上会有这么多资质不全的商家入驻,平台对此是如何审核的?

3月20日下午2时许,记者拨打了“饿了么”10105757客服电话,203218号客服详细记录了记者的个人信息和相关问题,表示将在24小时内由专人进行回复。

3月21日下午4时许,由于没有得到“饿了么”的回复,记者再次拨打“饿了么”平台客服,203538号客服表示将立刻反映记者的诉求。不过至记者截稿,“饿了么”平台一直未有回应。

3月24日,记者再次在“饿了么”平台上搜索小齐提供的问题商家,发现最初造成小英吃坏肚子的“串来串趣炸串美食”已经下架,同样还有四五个商家也因为下架搜索不到了;但是,当记者搜索问题商家搜索不到或者因不在营业时间,平台因此重新给记者推荐的商家中,记者又发现了两家资质有问题的商家!(文中均为化名)

辽沈晚报、聊沈客户端记者 隋冠卓

10个月偷400多电瓶 还没来得及卖落网了

从2018年4月到2019年1月,他每天到地铁站、医院门口等人多的地方盗窃电动车电瓶,每天作案1到2起。

10个月的时间里,在他租住的房间已经积攒了400多个偷来的电瓶。警方将其抓获时,这400多个电瓶还没来得及销赃,全部被警方查获。

目前,36岁的李某因涉嫌盗窃罪被警方依法刑事拘留。

警方连续接到电动车丢电瓶报案

电动车就停在地铁站、医院门口等地方,人流大,监控多。然而沈阳市公安局经济技术开发区分局却连续接到市民报案,称在这样的地点丢失电动车电瓶。

“我把电动车停在地铁口,不到10分钟再回来,电瓶就没了。”一位报警人称,自己是一名送货员,电动车是自己的送货工具,电瓶又是电动车上最贵重的零件之一,“没了电瓶,电动车就成了摆设,我没办法再送货了。”

另一位市民称,将电动车停在小区门口,也被偷了,“小区里也有别人被偷,这贼太猖狂了。”

监控拍下贼戴口罩作案 撬一个电瓶不到1分钟

接到报警后,开发区警方调查发现,所有的案发地点都集中在人流比较大的地点,而窃贼根本没有考虑街上的监控摄像头。

而警方却从高清监控设备拍下的画面中发现了犯罪嫌疑人作案的全过程,并锁定了犯罪嫌疑人的体貌特征。监控画面显示,作案者为一名身材比较壮的男子,每次作案骑着一辆踏板摩托车,作案时戴着帽子和口罩。

其中一处在地铁口位置的监控画面显示,该男子骑着摩托车靠近正在停放的电动车后,下车掀开摩托车座,从里面拿出钳子、螺丝刀等工具,将电动车电瓶锁打开,再用剪刀将连接电瓶的电线剪断。

随后将电瓶放在自己摩托车的踏



李某正在作案。警方供图

板上。从靠近到离开,偷一个电动车电瓶全过程不到1分钟。

10个月作案31起 住处藏着400多个电瓶

很快警方根据该男子的体貌特征及出行规律,锁定其为36岁辽中男子李某某。

2019年1月23日19时,根据掌握的线索,办案民警在四方台镇大极大药房内将李某某抓获。经审讯,李某某对其多次在经济技术开发区内盗窃电动车电瓶的犯罪事实供认不讳。

随后,按照李某某的交代,警方在李某某租住的房间里找到了400多个偷来的电动车电瓶。

李某某没有固定工作,没有稳定的收入来源。从2018年4月开始,李某某每天专门到人流多的地方偷电动车电瓶,每天偷1至2个。据李某某称,其租房子除了给自己找一个栖身之所外,就是用来储存偷来的电动车电瓶,“本来想攒多了再一起拿出来卖。”

李某某没想到,还没来得及卖,自己就被警方抓获。根据警方核实,李某某作案31起,盗窃电动车电瓶400余个,造成经济损失超过5万元。

目前,案件正在进一步办理中。辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋